

住在河西、吃在河西、玩在河西、投资在河西,河西新城“大动作”频频

南湖酒吧一条街建成后 将与“1912”抢风头

住在河西、吃在河西、玩在河西、投资在河西……当南京主城区变得越来越拥挤时,河西新城的建设就越来越让人期待。记者昨天从建邺区政府了解到,河西新城建设的一系列规划中,今年将有多项动作取得突破性进展。

【特色街区】

“新天地”酒吧街即将封顶

美食休闲一条街、精品商业街、酒吧一条街……建邺区今年着力打造“一横三纵”特色街区就是要让南湖地区10万居民无需跑远,在自家门口就能享受到吃喝玩乐“一条龙”的缤纷生活。紧邻秦淮河的长虹路一直是南京的批发大市场,各种小商品的集散地,而在建邺区未来发展的规划图上,这里今后将是美食休闲一条街,也是“一横三纵”特色街区中的重要“一横”,“三纵”则是与长虹路垂直的南湖东路商业街、云水路精品商业一条街以及“新天地”酒吧一条街。

“南湖也要有酒吧一条街啦?以后不用大老远跑到‘1912’去了。”听到这个消

息,不少南湖地区的年轻人都很兴奋。据悉,“新天地”酒吧一条街就在南湖公园旁,目前项目正在建设中,即将封顶,招商工作也已经开始启动,将来不可避免地会与“1912”抢生意。

【江东板块】

“文化中心”呼之欲出

以江东门纪念馆为中心的江东板块是河西新城“4+2”板块中的一个,今年将结合侵华日军南京大屠杀遇难同胞纪念馆的扩建,加快建设以文化休闲购物娱乐为主业态的江东商业文化中心。

据了解,在江东板块的规划中,纪念馆南侧将针对周围每年300万的人流量,建相关的旅游配套设施,西侧人气、商气一直很旺,将会做商业规划用地,打造一个地区性的商业中心,而纪念馆北部则是以市民居住地和一些文化配套设施为主。

【河西CBD】

多个“高个子”年初动工

位于江东路与庐山路之间的河西CBD是河西新城现代服务业核心区的核心,目前已是雄姿初显,在建的16幢标志性建筑中,宋都大

厦、紫金大厦、紫鑫中华广场商业街和酒店等3幢大楼已经交付使用,本周日,四星级酒店紫鑫中华广场酒店就将开门迎客。其他大楼也将陆续竣工交付。

目前河西CBD已引进企业219家,入驻办公的有120多家,其中世界500强或上市公司就有7家,金融企业8家。目前江苏省保监局大楼、十四所总部办公大楼、农业发展银行、省联通公司等一批大单位都已确定入驻CBD南延区域,而省保监局大楼、十四所总部办公大楼年初就要破土动工。南京远洋股份有限公司、深圳发展银行南京分行已选址CBD,华商财产保险股份有限公司、利安人寿保险股份有限公司两个法人总部保险公司正在选址。

【公共配套】

金陵中学附小年内完工

住到河西去,孩子上学怎么办?不少人在买了河西的房子后,对这一点感到颇为头疼。今年河西在加强公共配套设施上,对教育资源格外重视,一批幼儿园、小学、中学将陆续建成或启动建设。

据了解,金陵中学附属小学和幼儿园主体工程今年年内将完成,该校位于赛上

路以南、嵩山路以西,占地面积60亩,共设48个班,将全部实行小班化教学,小学和幼儿园均为公办性质。

今年还要建新城第二小学,完成新城实验学校扫尾工作;同时启动上新河中学改建扩建工程,开工南师附中新城初中和建邺实验中学综合楼建设;此外要推进中华中学高中部和宋都小学建设,做好虹苑腾达中学、河西初级中学、树人高级中学推进工作,并落实河西外国语学校 and 区少年宫的选址。

【道路拆迁】

一批道路今年开建

今年河西还要继续修路,云台山路二期、楠溪江东街二期、云锦路一期、燕山路一期等重点道路工程都被列入今年河西建设重点项目。

今年建邺区拆迁工作量也非常大,莲花村地铁用地、科技园三期、省老年公寓、地铁二号线积余变电站等重点工程地块拆迁工作都将在今年展开,涉及约9000户居民,是近年来最多的一年。还要完成10条街巷、60万平方米小区出新和70幢房屋“平改坡”及立面出新,进一步改善老百姓的居住环境。

快报记者 陈英

雨花居民有了“健康身份证”
目标是“人人享有基本卫生保健”
“雨花经验”全国首创



雨花居民有了“健康身份证”

(上接B1版)

南京市卫生局有关人士介绍,今后一个阶段,南京市卫生工作的两个发展目标之一,就是建设覆盖城乡居民的基本卫生保健制度,实现“人人享有基本卫生保健服务”。而“人人享有基本卫生保健”,也是我国新一轮卫生改革的目标。南京雨花台区的这两项改革举措,对实现这个目标起着很好的探索作用。

雨花台区卫生局局长钱颐告诉记者,雨花台区的这两项改革举措,正是为了落实国家和南京提出的卫生改革目标。两个星期前,中央电视台专门播发了雨花台区发放“全民健康一卡通”的举措,并称为“全国首创”。

南京考虑在全市推广“雨花经验”

南京市卫生局有关人士介绍,如果雨花台区的改革举措效果较好,南京将考虑在全

市范围内推广。按照目前已经确定的思路,今年南京将进一步完善新型农村合作医疗制度,确保今年全市新型农村合作医疗覆盖率100%,人均筹资额110元以上;处理好提高参合农民受益面与保障患大病农民之间的关系,将农民实际报销比例提高到30%以上。在社区卫生服务方面,将全面提升社区卫生服务水平,积极推进建立全市居民健康档案工作,年内基本公共卫生服务完成率达到90%以上,60岁以上居民健康档案建档率要达到90%以上,而在这方面,雨花台区的举措有很强的指导意义。快报记者 赵丹丹 文/摄影

南京市摩托车检测站
迁址公告
本站已迁至大明路汽车站旁,近期中华门仍正常检测。
询52201114 86625328

让耳鼻咽喉疾病患者过健康年

——南京京华医院启动迎新春大型优惠诊疗活动

送健康大礼了!

辞旧迎新,值此新春佳节来临之际,南京京华医院耳鼻咽喉科为了让广大患者,都能过上喜气洋洋,健健康康的佳节,特推出为鼻窦炎、鼻息肉、过敏性鼻炎、咽炎、扁桃体炎、鼾症(打呼噜)等耳鼻咽喉疾病患者献上一份佳节健康厚礼,南京京华医院耳鼻咽喉科定于元月20日至2月16日开展迎新春送健康活动。活动期间:免专家挂号费,治疗费七折优惠。用实际行动关爱长期受耳鼻咽喉疾病折磨的患者,为更多患者带来健康的福音,让众多患者体会到京华医院耳鼻咽喉科源源不断的关爱和爱心,使患者既能享受到高科技诊疗手段带来疾病的康复,又能享受到经济上的实惠,让老百姓看病难、看病贵的问题得到根本解决。据悉,读者如需咨询相关疾病及活动情况,可通过025-114查号台与南京京华医院耳鼻喉科连线咨询。

前沿医疗技术亮相

第四代等离子鼻咽炎治疗系统,鼻内窥镜治疗系统。内窥镜数字图像显示系统。咽喉镜微创治疗系统等一批先进的仪器落户南京京华医院,在南京一亮相就激起患者强烈治疗的欲望,成为了数万名耳鼻咽喉疾病患者的首选,赢得了广大患者的交口称赞:“我从未试过这么神奇的疗效”。

为什么这些先进的仪器没有亮相之前,耳鼻咽喉疾病的治疗如此困难反复发作?

它与其他传统治疗耳鼻咽喉疾病的方法究竟有什么不同?

带着种种疑问,笔者有幸在南京京华医院采访了耳鼻咽喉科科主任。据主任介绍,这些先进的仪器是我院率先引进的对治疗耳鼻咽喉疾病的确有着神奇的疗效。在这里主要介绍耳鼻咽喉疾病的常见病和多发病及仪器的治疗过程,希望能给患者带来启发和帮助。

鼻窦内窥镜技术 攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉不会加重鼻窦炎、鼻息肉,不及时根治,还有恶变危害。南京京华医院耳鼻咽喉科诊疗中心主任提醒说。

据主任介绍,慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌混合感染所致。就病毒感染而言,最多见的是鼻病毒,其次为流感和副流感病毒,上呼吸道感染导致鼻粘膜充血和纤毛功能障碍,继发细菌感染,从而引发鼻窦炎,很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛、脓涕不止,工作时思想不集中,记忆力减退等,可诱发哮喘、支气管扩张、骨髓炎、眶内蜂窝织炎、脑膜炎、败血症等,严重的还会危及生命。

鼻窦内窥镜治疗系统就是利用鼻内窥镜系统制导,结合切割吸引器进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常粘膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦的正常生理功能及早恢复,整个手术具有痛苦小、超微创、效果好、不易复发等优点。鼻内窥镜系统配有冷光源摄像机和显示器,可深入到鼻腔内,使深藏在鼻腔内的症状在显示器上清晰的显示出来,同时,使切割系统将手术产生的出血和病变组织及时消除,手术更安全顺利。

低温等离子技术 专治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻

塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

低温等离子消融术就是在利用鼻内窥镜准确、清晰观察鼻腔内病变部位的前提下,结合“低温等离子消融术”微创治疗过敏性鼻炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种全新技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织的放大百倍。在鼻内窥镜清查的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对敏感性物质刺激,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎。

该技术具有创伤小、痛苦小、恢复快、随治随走,不影响工作和学习等优点。

鼻内窥镜技术 轻松摘除鼻息肉

鼻息肉多见于成年人,是由鼻部粘膜长期水肿所致,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎患者中非常常见的合并症。临床表现可为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状。

随着息肉体积增大或数量的增多而鼻阻塞逐渐加重。说话有鼻音,头闷胀不适,多为脓性鼻涕,如与过敏有关可流清水样涕。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

鼻内窥镜治疗系统就是利用内窥镜的良好照明直达病变的较深甚至隐蔽部位,因此,患者病变组织部位可被医生一览无余,清晰的视野使手术进行到以前不易到达的区域,从而准确完全地摘除息肉,彻底消除病灶,这也大大降低了术后的复发率,而且该技术不仅具有传统手术无可比拟的微创的特点。

咽炎、扁桃体炎的顽敌 咽喉镜微创消融术

慢性咽炎、扁桃体炎为咽部粘膜、粘膜下及淋巴组织的弥漫性炎症,常为上呼吸道慢性炎症的一部分。一般病程冗长,顽固难愈。典型症状为:咽喉疼痛、咽部有异物感、痒痒、微痛、干燥灼热等;常有粘稠分泌物附于咽后壁不易消除,夜间尤甚,“吭吭”做声,意欲清而后快。

咽喉镜微创消融术是利用喉镜显微术,非手术治疗咽炎、扁桃体炎具有跨时代的意义,先进的电子喉内窥镜系统,将病变清晰放大于成像系统,视野清晰,提供精确制导,应用进口等离子手术设备进行微创治疗,既可精确、彻底祛除病灶,不损伤正常组织结构又可保留扁桃体的免疫功能,还具有出血少、时间短、术中痛苦小,术后无并发症及不住院等优点,是当前治疗咽炎、扁桃体炎的最佳选择。

低温等离子消融切割术 鼾症(打呼噜)的克星

鼾症就是俗话说的打呼噜,又称阻塞性睡眠呼吸暂停,主要由鼻腔、鼻咽、口咽、软腭、舌根等部位异常,而产生上呼吸道狭窄,在呼吸时产生气流,振动通气道壁组织而产生。它会引起缺氧,使心、脑等系统发生慢性损害。

低温等离子消融切割术是利用低温等离子刀,开展低温等离子消融切割术,是治疗鼾症的理想选择。该技术温度低,能量穿透周围组织深度极浅,对周围正常组织损伤被降低到最少程度。同时该设备还可吸收界面组织和止血,手术出血、少水肿反应极少,痛苦小、见效快等优点,治疗鼾症效果明显。

过敏性鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、扁桃体炎、咽炎、鼾症(打呼噜)等耳鼻咽喉疾病一直视为医学顽疾,严重影响患者的工作和学习,南京京华医院率先引进低温等离子鼻咽治疗系统、鼻内窥镜和内窥镜数字显像系统等,填补了我省在这个项目上的空白,开创了耳鼻咽喉科学治疗新时代。
陈开祥